
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΟΤΡΙ΢ΜΟ΢ 

!1 

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 

  Ν = 4 

  Μ = 25  !Μ=5 (Διερμηνευτη) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι, Κ, ΢, ΠΡ 

 Ο  Τπάλλθλοσ ενόσ  Σουριςτικοφ  γραφείου  διεξάγει τισ κρατιςεισ για   4  Σουριςτικοφσ    Προοριςμοφσ   

Ο κάκε  Σουριςτικόσ Προοριςμόσ   αντιπροςωπεφεται με  ζναν  αρικμό   από 1 – 4  και  κάκε  

προοριςμόσ διακζτει  25  ελεφκερεσ  κζςεισ  

   Να  γίνει Πρόγραμμα ςε Γλώςςα το οποίο : 

1. Περιλαμβάνει  κατάλλθλο Σμιμα  Δθλώςεων    

2. Ειςάγει (Διαβάηει) ςε ζνα Πίνακα   ΣΠ  τισ Θζςεισ  κάκε Σουριςτικοφ Προοριςμοφ   με τθν 

ζνδειξθ Χ αν είναι κατειλθμμζνθ ι με τθν ζνδειξθ Δ αν είναι  διακζςιμθ  . Να γίνει Ζλεγχοσ 

Σιμών 

3. Εμφανίηει  το ςφνολο των  Διακζςιμων  Θζςεων όλων των  Σουριςτικών Προοριςμών 

4. Διαβάηει τον  αρικμό  ενόσ  Προοριςμοφ   (1-4)  και   επαναλαμβάνει  τθν παρακάτω διαδικαςία 

μζχρι να δοκεί ωσ  Προοριςμόσ   ο  αρικμόσ  0  

Αν  ο αρικμόσ Προοριςμοφ  είναι  διαφορετικόσ από 1  ζωσ  4  τότε εμφανίηει το μινυμα  

«Λάκοσ  Επιλογι» και  διαβάηει τον επόμενο  Προοριςμό  . 

Αν  ο  αρικμόσ Προοριςμοφ  είναι από 1 ζωσ 4 τότε   

(α)   Εμφανίηει το μινυμα « Ελεφκερεσ  κζςεισ Προοριςμοφ»   και τον αντίςτοιχο  αρικμό 

        προοριςμοφ  (1-4) 

(β)   Καλεί  το Τποπρόγραμμα   Διακζςιμεσ_Θεςεισ   το οποίο  βρίςκει  και  Εμφανίηει  τισ  

       Ελεφκερεσ   Θζςεισ   του Προοριςμοφ και το  Πλικοσ  τουσ  

       Πχ   ΕΛΕΤΘΕΡΕ΢ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟΤ : 1 

          13  14  15    ΠΛΗΘΟ΢ : 3 

Αν  δοκεί ωσ    αρικμόσ  Προοριςμοφ  το  0  τότε   ςταματά  όλθ θ διαδικαςία και Εμφανίηεται  

το μινυμα   « Σζλοσ   Διαδικαςίασ»  

5. Σο  Τποπρόγραμμα  Διακζςιμεσ_Θεςεισ    βρίςκει  και εμφανίηει  για  οποιονδιποτε  Σουριςτικό 

       Προοριςμό  τισ  Ελεφκερεσ  Θζςεισ  και το πλικοσ τουσ . 

 

 

ΘΕΜΑ  4 



  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΣΠ[Ν, Μ]  

ΑΡΧΗ 

!2 , 3 

  ΢ <- 0 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Μ 

      ΓΡΑΨΕ "ΔΩ΢Ε ΘΕ΢ΕΙ΢ , ΓΙΑ ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ:", Ι 

      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

        ΔΙΑΒΑ΢Ε ΣΠ[Ι, Κ]  

      ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΣΠ[Ι, Κ] = "Δ" Η ΣΠ[Ι, Κ] = "Χ" 

      ΑΝ ΣΠ[Ι, Κ] <> "Χ" ΣΟΣΕ 

        ΢ <- ΢ + 1 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

! Δεν αναφέρεται στην Εκφώνηση (Μονο για τον Διερμηνευτή)  

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Μ 

      ΓΡΑΨΕ ΣΠ[Ι, Κ], "   " 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΓΡΑΨΕ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ! 3  , 4 

  ΓΡΑΨΕ "΢ΤΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΩΝ  ΘΕ΢ΕΩΝ : ", ΢ 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΓΡΑΨΕ "ΔΩ΢Ε ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ (1 -4) ι 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ" 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΠΡ 

    ΑΝ ΠΡ = 0 ΣΟΣΕ 

      ΓΡΑΨΕ "ΣΕΛΟ΢ ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢" 

    ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΠΡ < 0 Η ΠΡ > 4 ΣΟΣΕ 

      ΓΡΑΨΕ "ΛΑΘΟ΢ ΕΠΙΛΟΓΗ" 

    ΑΛΛΙΩ΢ 

      ΓΡΑΨΕ "ΕΛΕΤΘΕΡΕ΢ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟΤ ", ΠΡ 

      ΚΑΛΕ΢Ε ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΕ΢_ΘΕ΢ΕΙ΢ (ΠΡ, ΣΠ)  

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΠΡ = 0 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

! 5 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΕ΢_ΘΕ΢ΕΙ΢ (Θ, ΣΠ)  

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 



  Ν = 4 

  Μ = 25 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Κ, Θ, ΠΛ 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΣΠ[Ν, Μ]  

ΑΡΧΗ 

  ΠΛ <- 0 

  ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Μ 

    ΑΝ ΣΠ[Θ, Κ] <> "Χ" ΣΟΣΕ 

      ΓΡΑΨΕ Θ, Κ, "   " 

      ΠΛ <- ΠΛ + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ "ΠΛΗΘΟ΢ : ", ΠΛ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χ  Χ  Δ  Δ  Δ   
Χ  Χ  Χ  Δ  Δ   
Δ  Δ  Δ  Χ  Χ   
Χ  Δ  Δ  Δ  Δ   
΢ΤΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΩΝ  ΘΕ΢ΕΩΝ : 12 
ΔΩ΢Ε ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ (1 -4) ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ 
1 
ΕΛΕΤΘΕΡΕ΢ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟΤ 1 
1 3  1 4  1 5  ΠΛΗΘΟ΢ : 3 
ΔΩ΢Ε ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ (1 -4) ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ 
3 
ΕΛΕΤΘΕΡΕ΢ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟΤ 3 
3 1  3 2  3 3  ΠΛΗΘΟ΢ : 3 
ΔΩ΢Ε ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ (1 -4) ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ 
7 
ΛΑΘΟ΢ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΔΩ΢Ε ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ (1 -4) ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ 
2 
ΕΛΕΤΘΕΡΕ΢ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟΤ 2 
2 4  2 5  ΠΛΗΘΟ΢ : 2 
ΔΩ΢Ε ΠΡΟΟΡΙ΢ΜΟ (1 -4) ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ 
0 
ΣΕΛΟ΢ ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 


